

Nr. 15/2024
26 noiembrie 2024

Evoluție foarte bună pentru Vienna Insurance Group în primele trei trimestre ale anului 2024

Conducerea grupului confirmă estimarea de profit pentru 2024

- **Primele brute subscrise au crescut la 11,5 miliarde de euro (+8,0%)**
- **Veniturile din asigurări s-au majorat la 9 miliarde de euro (+9,3%)**
- **Profitul înainte de impozitare a crescut la 666,5 milioane de euro (+8,5%)**
- **Rata combinată netă pe segmentul proprietăți și răspunderi s-a menținut la același nivel ca anul trecut, 94,3%**
- **Rată de solvabilitate excelentă, de 259%**

„Rezultatele primelor nouă luni ale anului 2024 confirmă dezvoltarea dinamică și continuă a Vienna Insurance Group. Pagubele provocate de furtuna Boris, în septembrie 2024, au fost gestionate eficient datorită politicilor responsabile și prudente la nivel de grup și de reasigurare adoptate de VIG. Ne menținem prognoza pentru 2024 și estimăm un profit înainte de impozitare spre limita superioară a intervalului planificat, cuprins între 825 și 875 milioane de euro”, a declarat Hartwig Löger, CEO al Vienna Insurance Group.

Creștere semnificativă a primelor brute subscrise

Primele brute subscrise au crescut cu 8% față de anul precedent, ajungând la 11,473 miliarde de euro. Ca și în primul semestru din 2024, avansul s-a înregistrat pe toate piețele. Cele mai mari creșteri ale primelor au fost consemnate în Regiunea Piețe Speciale (Germania, Georgia, Liechtenstein și Turcia), de 30,3%, datorită, în principal, performanței pieței din Turcia, precum și în Regiunea ECE* extinsă, unde s-a înregistrat o creștere de 11,2%, generată în mare parte de România, Țările Baltice, Slovacia, Ungaria și Bulgaria. Rezultatele înregistrate pe piețele din Polonia (+6,6%) și Austria (+6,5%) sunt, de asemenea, încurajatoare.

Creștere substanțială a veniturilor din asigurări

Veniturile din asigurări au ajuns la 8,961 miliarde de euro (+9,3%), cu performanțe pozitive în toate regiunile. Principalele piețe care au susținut această creștere au fost Regiunea Piețe Speciale (+20,7%), Polonia (+13,6%) și Regiunea ECE* extinsă (+13,8%). Și aici, evoluția a fost în mare parte determinată de piețele din România, Țările Baltice, Slovacia și Bulgaria.

Îmbunătățire semnificativă a profitului înainte de impozitare

Profitul înainte de impozitare a atins 666,5 milioane de euro, în creștere cu 8,5% față de anul anterior. Această majorare a profitului se datorează în principal piețelor din Polonia, Regiunea ECE* extinsă și Austria. În Regiunea ECE* extinsă, creșterea este generată de segmentul de asigurări generale, în principal pe piețele din România, Bulgaria, Ungaria și Slovacia. În Austria, efectele furtunii Boris au fost minimize prin reasigurare și compensate de rezultatul operațional tehnic bun.

Rata combinată netă pe segmentul proprietăți și răspunderi se menține la un nivel solid, similar anului precedent

La sfârșitul celui de-al treilea trimestru din 2024, rata combinată netă pe segmentul proprietăți și răspunderi a fost de 94,3% și, în ciuda unei creșteri a ratei daunei din cauza condițiilor meteorologice nefavorabile, aceasta a rămas la același nivel ca în anul anterior, datorită unei rate cost-venit mai scăzute. Pagubele brute provocate de furtuna Boris sunt estimate la aproximativ 600 milioane de euro, iar impactul net asupra Grupului este de aproximativ 70 milioane de euro.

Rată de solvabilitate ridicată

La sfârșitul celui de-al treilea trimestru din 2024, rata solvabilității Grupului a ajuns la 259% (incluzând măsurile tranzitorii), un nivel excelent. Această capitalizare puternică subliniază reziliența Grupului VIG într-un mediu economic care continuă să fie provocator.

Perspective confirmate

În ciuda unui mediu economic și geopolitic volatil, conducerea Vienna Insurance Group își menține prognoza pozitivă pentru anul financiar 2024 și anticipează un profit înainte de impozitare la limita superioară a intervalului planificat, între 825 și 875 milioane de euro.

Informații privind modalitatea de raportare

Începând cu 1 ianuarie 2023, Vienna Insurance Group raportează conform noilor standarde contabile IFRS 17 (Contracte de asigurare) și IFRS 9 (Instrumente financiare). Volumul primelor brute subscrise nu face parte din raportările obligatorii conform IFRS, dar va fi comunicat și pe viitor.

*) Segmentul ECE extins include următoarele țări: Albania, inclusiv Kosovo, Statele Baltice, Bosnia-Herțegovina, Bulgaria, Croația, Ungaria, Moldova, Macedonia de Nord, România, Serbia, Slovacia și Ucraina.

Vienna Insurance Group (VIG) este principalul grup de asigurări în întreaga regiune a Europei Centrale și de Est (ECE). Peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări fac parte din acest grup cu tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții. Circa 30.000 de angajați ai VIG răspund nevoilor de zi cu zi ale celor aproximativ 32 de milioane de clienți. Acțiunile VIG sunt cotate la Bursa de Valori din Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și la Bursa de Valori din Budapesta din 2022. Compania beneficiază de rating A+ cu perspectivă stabilă din partea reputei agenții internaționale de rating Standard & Poor's. VIG colaborează îndeaproape cu Erste Group, cea mai mare bancă de retail din Europa Centrală și de Est.

Disclaimer

Acest comunicat de presă conține declarații incluzând previziuni referitoare la evoluțiile viitoare ale Vienna Insurance Group (VIG). Aceste declarații se bazează pe ipotezele actuale și prognozele conducerii. Schimbările privind evoluția economică generală, condițiile viitoare de piață, piețele de capital și alte circumstanțe pot conduce la evenimente sau rezultate efective semnificativ diferite față de aceste previziuni. VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe nu își asumă nicio obligație de a actualiza aceste previziuni sau de a le modifica pe baza evenimentelor și evoluțiilor viitoare.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să luați legătura cu:

VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe

Wolfgang Haas

Schottenring 30, 1010 Vienna

Tel: +43 50 390-21029

e-mail: wolfgang.haas@vig.com

Toate comunicatele de presă sunt disponibile pentru descărcare: <http://www.group.vig>.